

## Книжная выставка «Наполним музыкой сердца»

*«Наполним музыкой сердца,*

*Устроим праздники из буден, ...»*

В первый день октября отмечается праздник, о котором знают во всех уголках земли – Международный день музыки. Эта дата была учреждена по инициативе Международного музыкального совета при ЮНЕСКО в 1973 году.

Музыка всюду окружает человека. Она мотивирует каждого, а иногда и заставляет, двигаться вперёд на встречу к своей цели. Прослушивая музыкальное произведение, человек может ощутить горе и радость, спокойствие и раздражение, оптимизм и депрессию. Музыка учит сопереживать, переносит в другие эпохи, помогает эмоционально раскрыться, отвлечься от проблем. Музыка лечит, развивает, совершенствует.

К Международному дню музыки в читальном зале Центральной межпоселенческой библиотеки оформлена книжная выставка «Наполним музыкой сердца». На ней представлены книги о жизни и творчестве известных композиторов (Вассина-Гроссман В. «Михаил Иванович Глинка», Лукьянова Н. «Дмитрий Дмитриевич Шостакович» и другие), известных певцов и исполнителей (Бенуа С. «Муслим Магомаев. Преданный Орфей», «Анна Герман. Жизнь, рассказанная ею самой» и другие), книги советских и российских поэтов-песенников (М. Танич «А белый лебедь на пруду», Окуджава Б. «Великие поэты мира» и другие).

Уважаемые читатели, приглашаем вас познакомиться с литературой из фондов МБУК ЦР «ЦМБ» представленной на книжной выставке.

# Наполним музыкой сердца



